Aufdachmontageset Standard

25-60 Grad fur 1 Kollektor SX 2.85
Waagerecht

Technische énderungén vbrb ééééééé



Nr.: 97 018 95

Aufstellungsliste

Pos.

Beschreibung

Menge

—_

Standard Haken (Haltebtigel)

4 St.

Standard Haken (Halteplate)

4 St

Montageschiene L=1473mm

2 St.

T-trager-alumunium L=2300mm

2 St.

Tatzenklemme 35mm

4 St.

Federsicherung 55mm

6 St.

N |o ol |lw N

Schl ossschraube M8x2 0 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

8 Satze

Schlossschraube Edelstahl M10x30 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

4 Satze

Schlossschraube Edelstahl M10x20 + Mutter + Unterlegscheibe
+ Federring

4 Satze

10.

Unterlegscheibe 30x30mm

4 St.

11.

Lasche 6x50

16 St.

Dokument Nr.: ZM.S.SX.1K.285.W.ST_234211301

Exact Nr.: 234 211 301
Technischer stand am: 11.01.10
Technische anderungen vorbehalten



Nr.: 97 018 95

1. Vorbereitung des Dachs fur die montage.




Nr.: 97 018 95

2. Montage der Kollektortragerschiene.

4. Das Befestigen des Kollektors mit
Hilfe der Montageklipse.

.| Beschreibung

Standard Haken (Haltebligel)

Standard Haken(Halteplate )

Kollektortragerschiene

T-Trager - Aluminium

Tatzenklemme

Federsicherung

Schlossschraube M8x20
+ Mutter
+ Beilagscheibe
+ Federring

Schlossschraube Edelstahl M10x30
+ Mutter
+ Unterlegscheibe
+ Federring

Schlossschraube Edelstahl M10x20
+ Mutter
+ Unterlegscheibe
+ Federring

Unterlegscheibe

Spax 6x50

Dokument Nr.: ZM.S.SX.1K.285.W.ST_234211301

Exact Nr.: 234 211 301 4
Technischer stand am: 11.01.10

Technische anderungen vorbehalten






